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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E CINCO DO MÊS DE MAIO DE DOIS MIL E DEZESSETE, 
ÀS DEZOITO HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARLINDA 
ESTADO DE MATO GROSSO, SOB A PRESIDÊNCIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR DAMIÃO DE 
SOUZA SANTOS QUE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA 
REGIMENTAL. PRESENTES OS VEREADORES (AS), DAMIÃO DE SOUZA SANTOS, FRANCISCO 
ROBÉRIO GOMES ALENCAR, JOSÉ CLAUDIO SOUZA FRANCO, JOÃO NILES DA SILVA, MANOEL 
MIRANDA COSTA, MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, PAULO DO PRADO, SANDRA CRISTINA COSTA 
EVANGELISTA, COM AUSÊNCIA JUSTIFICADA O VEREADOR LUIZ ANTONIO FERREIRA DA SILVA. 
APÓS A VERIFICAÇÃO DE QUORUM SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O SENHOR PRESIDENTE 
DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. PARA COMPOR A TRIBUNA DE HONRA O 
SENHOR JOSÉ MARQUES MENDONÇA, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA, SENHORA 
LÚCIA KANNO, CHEFE DE GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORITA CAMILA, TÉCNICA DE 
ENFERMAGEM, SENHORA ALDACI, ENFERMEIRA, SENHORA SAMIRA, SECRETÁRIA MUNICIPAL DE 
SAÚDE, SENHORA ROSANA SEZE, PROFESSORA E SENHORA NAIR ORMENEZE. SOLICITOU AO 
SOBERANO PLENÁRIO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, COLOCANDO-A 
EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. PROSSEGUINDO O SENHOR 
PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DO OFÍCIO Nº. 
172/GP/2017, O QUAL SOLICITA A TRAMITAÇÃO DE REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL DO PROJETO 
DE LEI Nº 045/2017, QUE EM SÚMULA: CONCEDE A REVISÃO GERAL ANUAL DA REMUNERAÇÃO 
DOS SERVIDORES EFETIVOS DO MUNICIPIO DE CARLINDA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, SENDO 
APROVADO POR UNANIMIDADE. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
LEITURA DO OFÍCIO Nº. 173/GP/2017, O QUAL SOLICITA A TRAMITAÇÃO DE REGIME DE URGÊNCIA 
ESPECIAL DO PROJETO DE LEI Nº 046/2017, QUE EM SÚMULA: “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE 
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, NA LEI MUNICIPAL DE 980 DE 13 DE DEZEMBRO DE 2016, 
ORÇAMENTO FINACEIRO DE 2017 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” SENDO APROVADO POR 
UNANIMIDADE. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DO OFÍCIO 
Nº. 174/GP/2017, O QUAL SOLICITA A TRAMITAÇÃO DE REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL DO 
PROJETO DE LEI Nº 047/2017, QUE EM SÚMULA: “RETIFICA O ART.3° DA LEI MUNICIPAL 1.019/2017 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. ENTÃO SUSPENDEU A 
SESSÃO POR TRINTA MINUTOS E CONVOCOU AS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO FINAL, FISCALIZAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA, 
EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES, SAÚDE, MEIO AMBIENTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL, 
AGRICULTURA, POLÍTICA AGRÁRIA E ABASTECIMENTO, PARA ANÁLISE E EMISSÃO DOS 
PARECERES AOS REFERIDOS PROJETOS. RETORNANDO A SESSÃO, INFORMOU EM SEGUIDA 
QUE A PALAVRA ESTAVA LIVRE PARA O EXPEDIENTE, LEMBRANDO QUE O TEMPO E DE DEZ 
MINUTOS E O TEMPO DESTINADO AO APARTE É DE UM MINUTO. APÓS O EXPEDIENTE, SOLICITOU 
AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE REALIZASSE A LEITURA DAS MATÉRIAS CONSTANTES NA 
ORDEM DO DIA. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER Nº. 049/2017, SENDO APROVADO POR 
UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER Nº. 050/2017, SENDO APROVADO POR 
UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER Nº. 051/2017, SENDO APROVADO POR 
UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº. 045/2017, SENDO APROVADO 
POR UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº. 046/2017, SENDO 
APROVADO POR UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº. 047/2017, 
SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A MOÇÃO Nº. 005/2017, 
SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE, CONVIDOU PARA FAZER USO DA TRIBUNA A SENHORA 
SÁLUA SAMIRA CIACON, REPRESENTANDO AS PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM. NADA MAIS 
HAVENDO A SE TRATAR O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A DEUS E A PRESENÇA DE TODOS 
E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO ORDINÁRIA.   


